
ANALIZA ANKETE ZA OBISKOVALCE NA DESTINACIJI NOVA GORICA IN 

VIPAVSKA DOLINA 

 

 

Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina je v sodelovanju z Mestno občino Nova Gorica, 
Občino Ajdovščina in Občino Renče-Vogrsko v okviru aktivnosti Slovenia Green pripravil anketo za 
obiskovalce. Ker Zavod pokriva območje treh občin je bila vzpostavljena ena skupna anketa. Anketiranec 
je v točki Q15 označil, v kateri občini se nahaja. Za celotno destinacijo je prispelo je 75 odgovorov. 

Zavod in občine so povezavo do spletne ankete na spletni strani 1ka.si objavili na družbenih omrežjih 

in spletnih straneh. Ankete smo ponudili tudi v TIC Nova Gorica in TIC Ajdovščina, podatke pa nato  

vstavili v spletno anketo. Analiza anket zajema podatke do 30. 6. 2023. 

Anketiranih je bilo 44 moških in 30 žensk, večina (75 %) je zaposlenih. 41 % vprašanih je starih od 45 do 

64 let in 36 % od 25 do 44 let. Od vseh anketiranih je 62 % odgovorilo, da se trenutno nahaja v Mestni 

občini Nova Gorca, 35 % je potovalo v paru. 
 

 

 

Oblika prevoza med bivanjem na destinaciji 

Avto (75 %) Kolo (11 %) Vlak ( 5 %) Avtobus (4 %) Ostalo (4 %) Hodil bom peš (1 %) 

Glavni namen obiska destinacije 

Obisk naravnih in kulturnih znamenitosti (39 %) 

Obisk sorodnikov ali prijateljev (16 %) 

Zabava in kulinarika (4 %) 

Rekreacija (21 %) 

Počitek (12 %) 

Poslovni obisk (1 %) 



 

Razlaga tabele: 1 = zelo nezadovoljen, 2 = nezadovoljen, 3 = niti zadovoljen, niti nezadovoljen, 4 = zadovoljen, 5 = zelo 
zadovoljen 

 

Anketiranci so pri oceni izkušnje v destinaciji označili, da so v povprečju z nastanitveno in gostinsko 

ponudbo zadovolji, medtem ko s ponudbo za nakupovanje niso niti zadovoljni, niti nezadovoljni. Z 

označenostjo dostopa do in na območju znamenitosti so v povprečju zadovoljni, enako velja tudi za 

možnost potovanja peš ali s kolesom, s ponudbo javnega prevoza pa niso niti zadovoljni, niti 

nezadovoljni. Z urejenostjo okolice so vprašani zelo zadovolji. S priložnostmi za pohodništvo in 

kolesarjenje so v povprečju zelo zadovoljni, s ponudbo kulturnih vsebin (muzeji, galerije, prireditve) pa 

zadovoljni. Prav tako so s prijaznostjo in gostoljubnostjo domačinov v povprečju zelo zadovoljni, enako 

menijo tudi o občutku varnosti. Z razmerjem »vrednost za denar« so v povprečju zadovoljni. 

 

Vprašani se s trditvijo, da je v destinaciji za obiskovalce na voljo dovolj informacij o lokalni gastronomski 

ponudbi in lokalnih proizvodih strinjajo. Anketiranci se s trditvijo, da v destinaciji brez skrbi pijejo vodo 

iz pipe zelo strinjajo, prav tako se strinjajo, da je v destinaciji na voljo dovolj mest za ločevanje odpadkov.  

 

Zavod za turizem, september 2023 

Ocena izkušnje v destinaciji 
 

"Vrednost za denar" 

Občutek varnosti 

Prijaznost in gostoljubnost domačinov 

Ponudba kulturnih vsebin (muzeji, galerije, prireditve… 

Priložnosti za pohodništvo in kolesarjenje 

Skrb za zdravje 

Urejenost okolice 

Javni prevoz 

Možnost potovanja peš ali s kolesom 

Označenost dostopa do in na območju znamenitosti 

Ponudba za nakupovanje 

Gostinska ponudba 

Ponudba nastanitev 

0     0,5     1      1,5      2      2,5      3      3,5      4      4,5      5 


